

Kenya – expediție în sălbăticia africană

Circuit de 10 zile/9 nopți

Preț circuit Kenya:

3966 3649€/pers

perioadă circuit:

05.01.2025 – 15.01.2025

SERVICII INCLUDE:

- Bilete de avion zbor București – Nairobi – București și zbor Mombasa – Nairobi
- Bilete de tren SGR de clasa întâi de la Emali la Mombasa
- Toate transferurile în Nairobi și Mombasa în regim privat
- Toate transporturile și safariurile vor fi în minivanuri de safari cu acoperiș deschis
- Ghid turistic, șofer profesionist de limbă engleză
- Servicii de întâmpinare și asistență la aeroport sau hotel
- 9 nopți cazare în cameră dublă
- Mesele menționate în program (9 mic dejunuri, 6 prânzuri, 8 cine)
- Toate călătoriile cu barca menționate în itinerariu
- Toate taxele de intrare și biletele pentru vizitarea obiectivelor turistice menționate în itinerariu
- 2 sticle apă 500ml/persoană/zi/safari

SERVICII NEINCLUDE:

- Viza pentru intrarea în Kenya
- Bacșiș pentru cameriste, portari, ghizi, șoferi, etc.
- Supliment camera single = 460 EURO
- Asigurare de călătorie și medicală
- Alte cheltuieli personale: spălătorie, băuturi alcoolice, suveniruri, etc.
- Plimbare cu balonul = 450 euro/pers

CAZĂRI:

Nairobi – The Concord Hotel 5* sau similar

Rezervația Masai Mara – AA Lodge Masai Mara 5* sau similar

Lacul Naivasha – Naivasha Kongoni Lodge 5* sau similar

Parcul Amboseli – AA Lodge Amboseli 5* sau similar

Plaja Diani – Leopard Beach Resort 5* sau similar

De ce să călătorești în Kenya?

Kenya este o destinație captivantă care oferă o experiență unică pentru toți cei care își doresc să exploreze frumusețea naturală și culturală a Africii. De la safari-uri legendare în Parcurile Naționale Masai Mara și Amboseli, unde putem întâlni „Cei Cinci Mari” în habitatul lor sălbatic, până la peisaje uimitoare care includ savane întinse, munți majestuoși și plaje exotice cu recife de corali, Kenya te va fascina cu diversitatea sa.

În plus, cultura vibrantă a țării, cu tradiții unice și ospitalitate, face ca fiecare vizită să fie o oportunitate de a învăța și de a ne conecta cu localnicii. Activitățile acvatice pe litoralul kenyan și atmosfera prietenoasă a locuitorilor adaugă un plus de farmec călătoriei.

Dacă ești în căutarea unei destinații care îmbină aventura, natura și cultura într-un mod remarcabil, Kenya este alegerea ideală pentru o vacanță memorabilă.

Program

Ziua 1: București – Nairobi, Kenya

Ziua începe cu întâlnirea plină de entuziasm cu reprezentantul agenției la aeroportul Henri Coandă din București. În această fază, vom primi toate informațiile necesare pentru zborul nostru spre Kenya. După îmbarcare, vom zbura către Aeroportul Internațional Jomo Kenyatta din Nairobi (NBO), unde vom fi întâmpinați cu căldură de reprezentantul nostru local. Acesta ne va însoți la hotel, unde vom finaliza procedurile de check-in. Restul zilei va fi liber pentru a ne relaxa și a începe să explorăm împrejurimile sau pur și simplu pentru a ne odihni după zborul lung. Cazare la The Concord Hotel 5* sau similar în Nairobi.

✓ Regim de masă: mic dejun

Ziua 2: Nairobi - Rezervația Masai Mara

Ne vom trezi devreme pentru a savura un mic dejun tip bufet la hotel și ne pregătim pentru o zi de neuitat. Vom avea o scurtă informare despre safari, astfel încât să fim complet pregătiți pentru aventura ce urmează și vom pleca spre faimoasa Rezervație Masai Mara, traversând spectaculoasa Vale a Riftului și țara Masai. La sosirea, vom avea ocazia să ne relaxăm și să luăm prânzul. După-amiaza, vom începe prima plimbare cu vehiculul de safari, explorând întinderea vastă Mara și căutând celebrele „Cinci Mari” - elefanți, bivoli, rinoceri, lei și leopardzi. După o zi plină de descoperiri și emoții, ne întoarcem la tabără pentru o cină delicioasă și o noapte de odihnă, pregătiți pentru încă o zi de aventuri în sălbăticia. Cazare la AA Lodge Masai Mara 5* sau similar în Rezervația Masai Mara.

Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

GRUP MINIM 12 PERSOANE

În situația neîntrunirii numărului minim de participanți, tariful excursiei se va recalcula iar suplimentul va fi comunicat celor înscriși.

RECOMANDĂRI:

Pentru buna desfășurare a programului și confort vă recomandăm următoarele:

* Încheierea unei asigurări medicale de călătorie – întrebați în agenție

* să aveți în permanență la îndemână fotocopii ale pașaportului sau biletelor de avion

* să nu lăsați documente, bani sau obiecte de valoare nesupravegheate

* Vestimentație utilă: rucsac mic pentru excursiile de o zi; pălărie și ochelari de soare; articolele de îmbrăcăminte largi, ușoare, din fibre 100% naturale; încălțăminte confortabilă, pantofi sport

INFORMAȚII UTILE:

*Pentru cheltuieli personale vă recomandăm să schimbați bani în moneda locală sau să faceți plățile cu cardul acolo unde este posibil

*Schimbul valutar este recomandat să fie făcut doar unde ne este indicat de ghid, pentru a se evita fraudele

* Temperaturile medii anuale în marile orașe sunt: Nairobi - 25° C, Mombasa - 30° C. În zonele de platou, vremea este preponderent caldă și uscată, cu temperaturi cuprinse între 25° - 30° C în timpul zilei, pe tot parcursul anului. În timpul nopții temperaturile pot scădea până la 5° C, deci trebuie să aveți în bagaje și haine mai groase pentru dimineața și seara. În zona de țărâm, climatul este tropical, umed și foarte cald, cu temperaturi medii zilnice între 27° C și 31° C, iar în nord și nord-est climatul este arid

*Se recomandă încheierea unei asigurări medicale de călătorie – întrebați în agenție

*Nu este necesară vaccinarea

Ziua 3: Rezervația Masai Mara

Dimineața, avem opțiunea de a începe ziua cu o plimbare cu balonul (cost extra) deasupra vastelor întinderi ale câmpiei Masai Mara, o experiență de neuitat care ne va oferi perspective spectaculoase asupra peisajului sălbatic. După aterizare, vom reveni pentru un mic dejun savuros. În continuare, vom pleca pentru o zi întreagă de explorare cu jeepul. Acest safari ne va purta prin cele mai fascinante colțuri ale Rezervației Masai Mara, cu prânz tip picnic inclus, pentru a maximiza timpul petrecut în sălbăticie. Plimbările cu jeepul vor dura întreaga zi, cu pauze pentru a ne bucura de peisajele uimitoare și pentru a observa viața în sălbăticie. Masai Mara, extensie a ecosistemului Serengeti către sud, este faimoasă pentru abundența sa de animale. Aici vom găsi o varietate impresionantă de faună, inclusiv lei cu coame negre impunătoare și turme mari de elefanți. În perioada mării migrații, vom avea ocazia să vedem peste 1,5 milioane de antilope gnu și alte specii care traversează râul Mara, oferind un spectacol dramatic al luptei pentru supraviețuire. Nu ratăm ocazia de a observa toate cele cinci mari – elefant, bivol, rinocer, leu și leopard – și, cu puțin noroc, ghepard și rinocer. Trebuie să ne asigurăm că avem camerele de fotografiat pregătite pentru a captura aceste momente unice și memorabile. De asemenea, în timpul zilei, putem alege să vizităm un sat local Masai (cost extra), unde vom avea ocazia să explorăm cultura lor fascinantă și să susținem eforturile lor de conservare. La întoarcerea la hotel, vom fi întâmpinați cu o cină delicioasă și vom avea parte de o noapte de odihnă binemeritată, gata pentru încă o zi de aventuri în inima sălbăticiei. Cazare la AA Lodge Masai Mara 5* sau similar în Rezervația Masai Mara.

✓ Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

Ziua 4: Rezervația Masai Mara - Lacul Naivasha

După micul dejun, vom pleca spre fermecătorul Lac Naivasha, unde vom ajunge în timp pentru prânz. Lacul Naivasha, situat la o altitudine de 1890 metri deasupra nivelului mării, este cel mai înalt lac al Rift Valley și se întinde pe o suprafață de 139 de kilometri pătrați. Acest lac impresionant este format dintr-o combinație de roci vulcanice și depozite sedimentare, fiind un habitat esențial pentru peste 400 de specii de păsări și având o populație semnificativă de hipopotami. Hotelul în care vom fi cazați oferă facilități magnifice, inclusiv grădini vaste, o piscină și zone exterioare care permit admirarea peisajelor spectaculoase ale lacului. Vom avea ocazia să observăm animale sălbatice rezidente, cum ar fi girafe, zebre și gazele, care își fac apariția în apropierea hotelului. După prânz, vom avea ocazia să explorăm lacul Naivasha cu o plimbare cu barca, care ne va permite să observăm coloniile de hipopotami și să ne delectăm cu priveliștile impresionante ale vulturilor pescari în acțiune, berzelor marabou și, ocazional crocodililor. Mai târziu, vom face un tur ghidat al Insulei Crescent, situată în mijlocul lacului. Această insulă pitorească este un refugiu pentru diverse specii de animale sălbatice, inclusiv gnu, zebre,

gazele, girafe și mistreți. Vom debarca cu un ghid local și vom face un trekking relaxant în jurul insulei, având ocazia să observăm și să fotografiem fauna locală în habitatul său natural. La întoarcerea la hotel, vom avea timp să ne bucurăm din nou de facilități și de priveliștile deosebite ale lacului, încheind ziua cu o cină delicioasă și o noapte de relaxare într-un cadru de vis. Cazare la Naivasha Kongoni Lodge 5* sau similar pe Lacul Naivasha.

✓ Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

Ziua 5: Lacul Naivasha – Parcul Amboseli

După un mic dejun savuros, vom pleca spre Rezervația Amboseli, o călătorie de aproximativ 6 ore prin peisaje variate și pitorești. La sosire, vom ajunge la hotel pentru prânz, pregătiți pentru o după-amiază de explorare în

inima sălbăticeii. După prânz, vom porni într-o plimbare cu jeepul pentru un safari de după-amiază în Amboseli. Această rezervație este renumită pentru turmele sale mari de elefanți africani, pe care le vom căuta cu nerăbdare în timp ce explorăm peisajul variat. Vom avea, de asemenea, șansa să observăm lei impunători, gazele elegante și, cu puțin noroc, elandul. Dacă vremea este favorabilă, vom fi răsfățați cu o priveliște magnifică asupra Muntelui Kilimanjaro, care se înalță majestuos în fundal, adăugând un cadru spectaculos la aventura noastră. Plimbarea cu jeepul ne va oferi ocazia să ne bucurăm de peisaje încântătoare și să surprindem momente unice ale vieții sălbatice. După o zi plină de descoperiri, vom reveni la hotel pentru o cină savuroasă și o noapte de relaxare, în anticiparea noilor aventuri ce urmează. Cazare la AA Lodge Amboseli 5* sau similar în Parcul Național Amboseli.

■ Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

Ziua 6: Parcul Amboseli

Ne trezim în mijlocul sunetelor și peisajelor fascinante ale vieții sălbatice din Amboseli, iar, dacă avem noroc, vom fi răsfățați de o priveliște splendidă asupra Muntelui Kilimanjaro, adesea neînnotat pe cerul dimineții. În acest cadru natural, vom avea ocazia să observăm elefanți impunători, antilope grațioase, zebre zburdalnice, gnu și bivoli, toate adăpostite în peisajul vast și impresionant al rezervației. Amboseli este renumit printre călători pentru peisajul său deosebit și pentru fauna sălbatică ușor accesibilă. Imediat după răsărit, ne vom aventura în aerul proaspăt al dimineții, căutând turmele mari care populează această rezervație. Plimbările noastre cu jeepul ne oferă ocazia să descoperim "minunile" din mijlocul sălbăticeii. Vederile magnifice ale Kilimanjaro, acoperit de zăpadă, sunt adesea dominante în peisajul nostru. Cel mai bun moment pentru a admira acest imens „acoperiș al Africii” este dimineața devreme sau în jurul apusului, când cerul este limpede și vizibilitatea este optimă. Acest gigant montan, cel mai înalt munte din Africa, adaugă o notă de frumusețe la experiența noastră în Amboseli. Cazare la AA Lodge Amboseli 5* sau similar în Parcul Național Amboseli.

✓ Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

Ziua 7: Parcul Amboseli - Tren către Mombasa - Diani

După un mic dejun, vom părăsi hotelul și plecăm într-o plimbare cu jeepul spre gara din Emali, unde va începe călătoria spre Mombasa. La sosirea în gara de la Emali, ghidul ne va asista cu biletele și transferul către Madaraka Express, noul tren de mare viteză ce leagă Emali de Mombasa. Biletul de clasa întâi este inclus în tur, astfel că ne vom bucura de confortul compartimentului cu aer condiționat, în timp ce trenul traversează secțiuni din Tsavo East. Madaraka Express oferă o experiență de călătorie relaxantă și plăcută. Traseul trenului, de mai puțin de trei ore, este situat la o altitudine mai mare decât drumul, oferindu-ne o priveliște de sus asupra peisajelor pitorești care se desfășoară dincolo de ferestrele mari ale trenului. La sosirea în gara modernă din Mombasa, vom fi întâmpinați și vom merge pentru prânz la un restaurant local, unde vom putea savura preparate delicioase și autentice. După prânz, vom fi transferat la hotelul din Mombasa, unde ne putem relaxa sau putem explora această fascinantă destinație de coastă. Cazare la Leopard Beach Resort 5* sau similar în Diani.

✓ Regim de masă: mic dejun, prânz, cină

Ziua 8 și Ziua 9: Diani

Vom avea două zile la dispoziție pentru a ne bucura de facilitățile excelente ale hotelului și pentru a ne relaxa pe una dintre cele mai frumoase plaje de pe coasta de sud, recunoscută ca destinația de plajă de top a Africii. Plaja, cu nisipul său fin și apele cristaline, oferă un cadru perfect pentru a ne destinde și a ne bucura de soare. Pe parcursul celor două zile, ne putem relaxa fie pe plajă, fie la piscina hotelului, savurând atmosfera de liniște și confort. Dacă dorim să explorăm mai mult, satul local ne așteaptă cu tradiții interesante, sau putem participa la una dintre numeroasele activități disponibile. Hotelul oferă opțiuni variate care pot fi organizate direct, inclusiv snorkeling în apele turcoaz, scufundări pentru a explora viața marină fascinantă, tratamente relaxante la spa, și chiar înot cu delfini în habitatul lor natural. Indiferent de alegere, fiecare zi va fi o oportunitate de a ne răsfăța și de a ne bucura de frumusețea naturală a coastei. Seara, după o zi plină de relaxare și explorări, vom reveni la hotel pentru a încheia ziua cu o cină delicioasă și momente de relaxare în cadrul unei atmosfere rafinate. Cazare la Leopard Beach Resort 5* sau similar în Diani.

✓ Regim de masă: mic dejun, cină

Ziua 10: Diani - Nairobi - România

Ne bucurăm de ultimele momente pe coasta de sud a Kenyei, fie relaxându-ne pe plajă, explorând atracțiile locale, sau pur și simplu savurând atmosfera liniștită a hotelului. Tot acum este momentul pentru ultimele cumpărături înainte de a pleca. În timp util vom fi transferați la aeroport din Mombasa (MBA) pentru zborul de întoarcere către Nairobi (NBO) unde facem check-in pentru zborul spre România, încheind astfel călătoria noastră cu amintiri de neprețuit din această destinație exotică.

✓ Regim de masă: mic dejun

INFORMAȚII IMPORTANTE

1. Condiții de plată și de anulare:

Plată: - avans minim 30% pentru rezervării cu mai mult de 30 zile înainte de plecare și rest de plată (70%) cel târziu cu 30 de zile înainte de plecare

- 100% pentru rezervări făcute cu mai puțin de 30 zile înainte de plecare

Anulare: - 30% penalizări pentru anulări cu până la 30 zile înainte de plecare

- 100% penalizări pentru anulări cu mai puțin de 30 de zile înainte de plecare

2. Condiții de intrare și regimul de ședere în Kenya:

Intrarea în Republica Kenya a cetățenilor străini se realizează în baza **Autorizației Electronice de Călătorie (Electronic Travel Authorization - ETA)**. Autorizația se poate obține exclusiv prin intermediul platformei <https://www.etakenya.go.ke/> operată de autoritățile kenyene.

Toți ceilalți vizitatori, inclusiv copiii și minorii, care intenționează să sosească în Republica Kenya trebuie să dețină ETA, aprobată înainte de începerea călătoriei.

Timpul standard de procesare este de trei (3) zile lucrătoare, iar aplicarea pentru ETA se poate realiza în termen de 3 luni înainte de data preconizatei sosiri în Republica Kenya. În vederea aplicării pentru obținerea ETA sunt necesare următoarele documente:

- pașaport valabil cel puțin 6 luni de la data întoarcerii din Republica Kenya, cu cel puțin o pagină liberă
- o fotografie tip pașaport
- informații de contact, adresa de e-mail și numărul de telefon
- detalii despre itinerariul, data de sosire și data de plecare
- confirmarea rezervării de cazare
- carte de credit, de debit, Apple pay sau alte mijloace de plată

Înainte de aplicarea pentru ETA vă recomandăm consultarea în detaliu a informațiilor publicate în secțiunile corespunzătoare de pe prima pagină a portalului <https://www.etakenya.go.ke/>

În cazul **neobținerii vizei** se aplică penalizările stipulate la paragraful condiții de anulare/penalizări.

Pentru toți cetățenii străini care intră în Republica Kenya este recomandată încheierea unei **asigurări medicale și de călătorie** pe perioada șederii, ce să prevadă inclusiv evacuarea și repatrierea medicală.

Alte informații utile puteți regăsi și pe **site-ul oficial MAE** – Condiții de călătorie în Republica Kenya: <https://www.mae.ro/travel-conditions/30273>

3. Zbor către Kenya:

Companiile aeriene care operează zborurile din pachetul de servicii turistice pot aduce modificări până la momentul plecării și după momentul plecării. În cazul unor modificări, agenția TUI Travel Center va informa turiștii imediat ce va lua la cunoștință de acestea. Agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană, iar valoarea exactă a taxelor de aeroport va fi comunicată cu două săptămâni înaintea plecării, odată cu emiterea biletelor de avion. Politica de prealocare a locurilor în avion depinde de fiecare companie aeriană.

Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turiștii își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.

Pasagerii sunt rugați ca înainte de predarea bagajelor la ghișeu să-și asigure personal închiderea (încuierea) acestora. Eventualele lipsuri/furturi de obiecte personale din bagaje se vor reclama pe loc la ghișeul specializat din aeroport. Dacă atunci când ajungeți la destinație observați că aveți probleme în găsirea bagajului depus la biroul de check-in la îmbarcare, vă rugăm să nu părăsiți aeroportul, înainte de a depune o sesizare la biroul de reclamații existent la terminal.

4. Cazare în Kenya:

Categoria hotelurilor și a mijloacelor de transport este cea oficială pentru Kenya. Hotelurile folosite în programele de circuite TUI Travel Center sunt hoteluri standard. În fiecare program sunt nominalizate unitățile de cazare contractate. Orice modificare apărută ulterior va fi notificată în timp util. Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia. Problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de partenerii locali reprezentați prin coordonatorul de grup. Pentru anumite facilități din hotel/cameră, se pot solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.) și de aceea vă rugăm, ca în momentul sosirii la hotel, să solicitați recepționarului să vă informeze asupra acestora. Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiștii la recepția hotelurilor.

5. Observații generale:

- Acest program **NU** este recomandat persoanelor cu mobilitate redusă
 - Nu există vaccinuri obligatorii ce trebuie prezentate la intrarea în Republica Kenya. Cu toate acestea, vă recomandăm să vă adresați **Institutului Național de Sănătate Publică** – Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile pentru informații actualizate cu privire la tipurile de vaccinuri care sunt recomandate/trebuie efectuate în scop profilactic - <https://www.cnscbt.ro/index.php/sfaturi-pentru-calatori>
 - Așezarea în autocar se face în ordinea înscrierilor, începând cu bancheta a doua
 - Pentru că faceți parte dintr-un grup turistic organizat, nu trebuie să vă depărtați de grup și trebuie să urmați sfaturile conducătorului de grup
 - Respectați obiceiurile și tradițiile locale și manifestați înțelegere și acceptare față de acestea
 - Este interzisă intrarea/ ieșirea pe (de pe) teritoriul Republicii Kenya cu o sumă mai mare de 10.000 USD, fără a fi declarată la organele vamale
 - De asemenea, se interzice, la intrarea/ ieșirea din acest stat, transportul bunurilor de proveniență animală: fildeș, piele, gheare, colți, etc.
 - Evitați circulația pe timp de noapte, locurile aglomerate și deplasarea în zone izolate
 - Păstrați în locuri sigure documentele și valorile personale, biletele de călătorie, banii, cărțile de credit și nu le expuneți în mod vizibil
 - În cazul călătoriei cu autobuzul sau trenul vă recomandăm să monitorizați cu atenție bagajelor pe întreaga durată a călătoriei
 - Se recomandă folosirea taxiurilor înregistrate și nu serviciile oferite de persoane particulare
 - Să nu acceptați băuturi alcoolice sau răcoritoare oferite de necunoscuți, în special în baruri
 - În cazul unor incidente care afectează siguranța persoanei sau a bunurilor, se recomandă contactarea celui mai apropiat birou al poliției și al Ambasadei României în Republica Kenya
- Ambasada României în Republica Kenya:**
- adresa: Eagle Park Estate along Pan-African Insurance Av., Block 7785/1284, Runda, Nairobi, Republica Kenya
 - mail: nairobi@mae.ro (secretariat); nairobi.consul@mae.ro (secția consulară)
 - telefon secretariat: **+254 721 214073**
 - telefon de urgență: **+254 708 368303**
- În cazul unor incidente grave (accidente, tâlhării), care necesită intervenția imediată a autorităților, trebuie **apelat numărul de urgență al poliției 999**

Vă dorim călătorie plăcută!

Acest program reprezintă anexa la contractul de comercializare pachete turistice!

Nume și prenume turist:

Semnătură turist:
